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Einladung zum Abschnittsfeuerwehrleistungsbewerb 
 
 

Sehr geehrtes Kommando! 
Sehr geehrte Bewerbsgruppen! 
 

 
Das Abschnittsfeuerwehrkommando Kirchschlag und die Freiwillige Feuerwehr Hollenthon laden Euch 
recht herzlich zum 
 

 
Abschnittsfeuerwehrleistungsbewerb 

des Feuerwehrabschnittes Kirchschlag in der Buckligen Welt 
 

am Samstag, dem 30. Mai. 2026 
in Hollenthon am Sportplatz ein. 

 

 
Der Bewerb wird in den Wertungsklassen  
 

• Eigene  Abschnitt Kirchschlag 

• Gäste 1 Bezirk Wiener Neustadt 

• Gäste 2 außerhalb des Bezirkes Wiener Neustadt, sowie andere Bundesländer 
 
 

in den Bewerbsarten Bronze - Klasse A und B, sowie Silber - Klasse A und B durchgeführt. Wenn 
weniger als 3 Gruppen in einer Wertungsklasse zu verzeichnen sind, kann eine Zusammenlegung der 
Wertung erfolgen. 
 

Die Anmeldung ist ab sofort ausschließlich über FDISK - Bewerbsverwaltung - bis 17.05.2026 
durchzuführen. 
 
Der Bewerb wird nach der aktuellen Version der Bestimmungen um das Feuerwehrleistungsabzeichen 
in Bronze/Silber (ÖBFV-Fachschriftenheft 11 - 9. Auflage / Ausgabe 2025) sowie die dazu geltenden 
„Ergänzenden Bestimmungen für die Durchführung von Feuerwehrleistungsbewerben Bronze/Silber 
in NÖ“ (aktuelle Ausgabe 2026/2) durchgeführt. 
 

ACHTUNG Änderung bei der Bekleidung: 
 
Beim Bewerb und der Siegerehrung ist als oberstes Bekleidungsstück das 
Poloshirt dunkelblau (gem. DA 3.6.2) zu tragen. Bei Schlechtwetter kann 
die Dienstbluse als oberstes Bekleidungsstück getragen werden (von allen 
9 Bewerbsgruppenmitgliedern). 
 
Die Bewerbsbestimmungen stehen auf der Homepage des ÖBFV, sowie auf www.noe122.at zum 
Download zur Verfügung. 
 
 

Das Nenngeld beträgt € 25,- pro Bewerb und Gruppe (Bronze + Silber € 50,-) und ist mit Angabe 
des Bewerbsgruppennamens auf das Konto IBAN AT88 3219 5000 0530 1775   , 
lautend auf FF Hollenthon einzuzahlen. Der Bewerbsplan wird rechtzeitig übermittelt, bzw. wird auf der 
Homepage der FF Hollenthon veröffentlicht. 
 

 

http://www.noe122.at/
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Bewerbsgruppen die nicht aus NÖ kommen, bitten wir eine Mail an hollenthon@feuerwehr.gv.at mit 
dem Namen der Bewerbsgruppe, der Feuerwehr, der Feuerwehrnummer und von den Teilnehmern 
Standesbuchnummer, Dienstgrad, Familien- und Vorname und Geburtsdatum zu senden, bzw. 
beigefügtes Formular für Gästegruppen zu verwenden. 
 

 
Der Bewerb beginnt um 13:00 Uhr und die Siegerverkündung ist für 18:00 Uhr vorgesehen. Eintreffen 
der ersten zehn Gruppen laut Bewerbsplan bis 12:45 Uhr. Weitere Informationen findet Ihr auf:    
http://www.ff-hollenthon.com 
 
 

Im Anschluss an die Bewerbe findet ein Parallelbewerb der schnellsten Gruppen statt. 
 
 
Wir wünschen allen Bewerbsgruppen eine erfolgreiche und verletzungsfreie Bewerbssaison. 
 
 
 

Mit kameradschaftlichen Grüßen 
 
 
 

        BR Michael Lechner e.h.                 OBI Christoph Schwarz e.h. 
Abschnittsfeuerwehrkommandant         Feuerwehrkommandant 
 
 
 


